

## SOLICITATION ADDENDUM

Date: **08/19/25**  
 Subject: **Motor Oil, Lubricants, Antifreeze & DEF**  
 Solicitation Number: **6100064065**  
 Due Date/Time: **08/28/25 @ 13:00:00**  
 Addendum Number: **#5**

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation “Addendum” as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals).

*List any and all changes:*

Question#1: If possible, could you please advise if the below line item from IFB 6100063704 is meant to be a discount for re-refined products?

	<b>F. Lot #6 - Green Lube Products - Multi- AWARD</b>			
<b>34</b>	Price List Discount. (Enter discount amount in box in blue to the right)			
	Brand: _____			
	Current Price List: _____			0.00%

Answer: Item number #8 in the Statement of Work (specifications) document states: All products offered by the bidder under the category of Re-refined Products, in accordance with the Standard Terms and Conditions, must contain a minimum of 25% Re-refined oil base stock. Bidders are required to provide certification of recycled content.

Question #2: Would the Commonwealth consider extending the bid closing date by one week to allow for additional time for bid submissions.

Answer: Yes, the bid has been extended and will now close on 8/28/25.

Type of Solicitation: Electronic Bid (SRM) - Review the Questions section of your solicitation response to ensure you have responded, as required, to any questions relevant to solicitation addenda issued subsequent to the initial advertisement of the solicitation opportunity.

Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the solicitation and any previous solicitation addenda, remain as originally written.



Respectfully,

Name: Jason Zabady  
Title: Commodity Specialist  
Phone: 223-231-9338  
Email: [jzabady@pa.gov](mailto:jzabady@pa.gov)